



ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ФЕСТИВАЛЯ-КОНКУРСА «КУХНЯ БЕЗ ГРАНИЦ»

Уважаемые предприниматели!

Вас приветствует и выражает своё почтение оргкомитет международного [Фестиваля-конкурса «Кухня без границ»](#) в лице автора проекта Татьяны Аршиновой и директора Елены Вербицкой, в партнерстве с консалтинговой компанией «Сервис-огранка «Импариант».

Приглашаем амбициозных рестораторов стать частью красивого и важного для региона события - Фестиваля-КОНКУРСА «Кухня без границ», который проходит в разных регионах в соответствии с [календарем событий 2025 года](#). Рассмотрите возможность побороться за звание лучшего заведения региона в одной из номинаций, заявите о себе на новую аудиторию и станьте участниками Евразийского рейтинга объектов общественного питания.

Предлагаем вам выступить в качестве конкурсанта международного проекта в сфере гастрономического туризма, прорекламировать свои возможности и получить обоснованный статус (Лучший, №1, Самый и другие) по версии жюри проекта, который позволит в дальнейшем официально указывать этот статус, не нарушая Закон о рекламе.

В результате участия вы получите:

- Статус, открывающий новые возможности;
- Сформированный турпродукт в формате гурмэ этно-события, который сможете успешно монетизировать в дальнейшем;
- Мощную PR-кампанию в рамках данного Фестиваля-КОНКУРСА;
- Пролонгированную рекламу, благодаря размещению участников на онлайн [Карте гостеприимства «Кухня без границ»](#), в путеводителях, в выдачах в поисковых системах по релевантным запросам, а также, присутствие в будущих коллаборациях проекта (гастро-туры, корпоративные обеды и др).

В ходе Фестиваля-конкурса наша команда проведет ряд деловых событий в сфере предпринимательства, туризма и гостеприимства (круглые столы, мастер-классы, бизнес-встречи, презентации, сервис-игру и другие).

Проект «Кухня без границ» проводится с 2013 года и входит в электронный сборник «Пора путешествовать по России» и является трижды лауреатом Национальной премии в области событийного туризма «Russian Event Awards», многократным победителем Международных и Всероссийских конкурсов в области туризма, таких как: «Гастрономическое впечатление», Всероссийском «Туристический сувенир», «События России», «Здоровое питание», «Мастера гостеприимства» и другие.

Миссия проекта - развивать индустрию гостеприимства, продвигать бренды территорий, помогать людям познавательно отдыхать, заведениям привлекать новых клиентов, производителям расширять географию сбыта продукции, специалистам развивать туризм, укрепляя межнациональное единство.

Среди членов жюри представители власти и бизнеса, эксперты, фуд-блогеры, общественные деятели и медийные персоны.

Данный проект способствует устойчивому развитию региона и развивает индустрию гостеприимства, привлекая платёжеспособную аудиторию.

Вы можете внести свой вклад в продвижение вашего региона и получить известность на международном уровне! [Положение о Фестивале.](#)

За дополнительной информацией и для подачи заявки обращайтесь по телефонам:
+7 (926) 428 89 69 - Елена Анатольевна Вербицкая
+7 (962) 678 05 84 - Татьяна Сергеевна Аршинова

Сайт: <https://kuhnya-bez-granic.ru>

Группа ВКонтакте: https://vk.com/kuhnya_bezgranic

Группа в Телеграм: <https://t.me/kuhnyabezgranic>

С уважением к вам и вашему делу,
автор проекта «Кухня без границ»,
директор АНО «Душа народа»



Т.С. Аршинова